
Na počest veteránům: Baník - Dukla 6:0!
9.11.2024 - | FC Baník Ostrava

Baník potvrdil výbornou podzimní formu a jednoznačným způsobem se vypořádal s
pražskou Duklou. V duelu 15. kola Chance ligy, v jehož rámci ligové kluby vzdávají hold
válečným veteránům, ji porazil 6:0 a minimálně do neděle se posunul na třetí místo
tabulky, přičemž bodově dostihl i druhou Plzeň.

K první přímé střele se Baník přes zpočátku důslednou defenzivu Dukly propracoval v 10. minutě,
kdy se po rohovém kopu dostal za hranicí šestnáctky k odraženému míči David Buchta. Právě on
vypálil, a to vcelku prudce, leč přesně do středu branky. Takže Matúš Hruška neměl problém střelu
lapit.

Baník pokračoval v tlaku na branku, přitlačil Duklu do vlastní šestnáctky a ve 13. minutě to přišlo.
Emmanuel Uchenna zacentroval tak, že míč zalétl ke vzdálenější tyči, kam si naběhl zcela volný
Ewerton, jenž balon předpisově uklidil do branky – 1:0.

Uplynuly tři minuty a na Městském stadionu se jásalo znovu. Baník totiž zvýšil skóre, ovšem se vší
parádou! Matěj Šín hlavou na útočné polovině přiťukl na osu hřiště Ewertonovi, který bez váhání
krásně pravou šajtlí uvolnil Davida Buchtu. Záložník Baníku Ewertonovu parádu vyšperkoval
manévrem v šestnáctce, kterým posadil na zem bránícího Davida Ludvíčka, a pak levačkou obstřelil i
Hrušku – 2:0!

Hosté však v této chvíli ještě nepojali úmysl rezignovat. Naopak. Ve 25. minutě se dostali do čisté
gólovky. Jakub Hora totiž na polovině Baníku z prvního doteku perfektně vysunul rozběhnutého
Martině Douděru, který se najednou řítil sám na Jakuba Markoviče. Zkusil jej obstřelit šajtlí, ale
poslal při tom míč vedle pravé tyče.

A tak si slovo vzal znovu Baník a už ho soupeři nevrátil. Ve 41. minutě vystihl Tomáš Rigo na vlastní
polovině kombinaci hostů, získal míč a okamžitě s ním vyrazil dopředu. Chvíli si počkal, než se mezi
obránci Dukly vytvoří ideální prostor pro přesný pas rozběhnutému Eriku Prekopovi, a když ten
okamžik nastal, vyslal útočníka Baníku do situace „sám na gólmana“. A v té si Erik Prekop počínal
předpisově. Levačkou míč dloubnul přes padajícího Hrušku a poslal tak svůj tým do kabin za stavu
3:0.

V jaké náladě se Baník do šaten odebral, v takové se po pauze zase vrátil. V 51. minutě odpískal sudí
Nehasil na polovině Baníku faul na Emmanuela Uchenu. Tomáš Rigo se chopil rozehrávky a
dlouhatánským pasem chtěl vysunout Erika Prekopa. K tomu se ale míč dostal až díky nešťastnému
zásahu Ondřeje Ullmana, který míč hlavou poslal útočníkovi Baníku ideálně do běhu. A Erik Prekop
si pro svůj obstřel levačkou vybral tentokrát prostor u pravé tyče – 4:0.

A dále: 57. minuta: Karel Pojezný posílá míč zpoza šestnáctky obloučkem ke vzdálenější tyči, vybíhá
si pro něj gólman Hruška, jeho spoluhráč Dominik Hašek na pozici stopera se ale bojí míč před
dobíhajícím Erikem Prekopem jen tak ponechat, a tak do něj hlavou vletí, zasáhne jej a obloučkem jej
pošle do vlastní branky.

63. minuta: Matěj Šín získává míč na vlastní polovině, Jiří Boula bez váhání rozebíhá po pravé straně
Davida Buchtu, ten potáhne až do koridoru mezi šestnáctkou a pomezní lajnou, a odtud nacentruje.
Masimillano Doda míč ještě dokáže v běhu odrazit směrem od malého vápna, ale jen k nohám
Ewertona, jenž si balon připraví a pošle jej z deseti metrů do branky – 6:0.



V 81. minutě vysunul Samuel Grygar Abdullahi Tanka, ten se pokusil obejít gólmana Hrušku, pak už
byl ale hodně z úhlu a ve snaze trefit ještě prázdnou branku zacílil už jen do boční sítě.

Smůlu pak měl Tomáš Rigo, který se pokusil zakončit rychlý protiútok, ale jeho střelu z jedenácti
metrů stačila defenziva hostí srazit na roh. A tečku za utkáním chtěl učinit Abdullahi Tanko, v
šestnáctce se probil ke střele, ale zamířil vedle.
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